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Lokale besturen  -  Rapportering meerjarenplanning en jaarrekening

Conform de BBC-regelgeving (BBC: beleids- en beheerscyclus) maken lokale besturen een meerjarenplan met beleidsdoelstellingen en acties op. Het meerjarenplan bevat de planning en financiën voor 6 jaar. Doorheen de legislatuur zijn lokale besturen verplicht om aanpassingen aan het meerjarenplan te rapporteren aan de gemeenteraad. Naast deze rapportage is het lokaal bestuur ook verplicht om jaarlijks de jaarrekening te laten vaststellen en nadien te bezorgen aan de toezichthoudende overheid ter goedkeuring.
De afgelopen legislatuur konden we uit de pers vernemen dat verschillende gemeentebesturen hun meerjarenplan vernietigd zagen worden door de toezichthoudende overheid.
De toezichthoudende overheid kan op basis van artikel 259 van het decreet over het lokaal bestuur beslissen om het meerjarenplan of de aanpassing ervan te vernietigen in volgende gevallen:
· de raadsleden hebben in het beleidsrapport niet alle noodzakelijke informatie ontvangen om met kennis van zaken te beslissen;
· het financiële evenwicht wordt doorheen de boekjaren niet voldoende aangetoond;
· er is een discrepantie tussen het meerjarenplan dat aan de raadsleden wordt bezorgd en de digitale rapportering aan de Vlaamse Regering;
· verwachte ontvangsten en uitgaven zijn al onterecht (niet) opgenomen in het meerjarenplan.

Kan de minister meedelen hoeveel en welke gemeentebesturen hun meerjarenplan of de aanpassing ervan vernietigd zagen worden gedurende deze legislatuur? Graag een uitsplitsing per jaar.
Kan de minister een overzicht bezorgen van de redenen van vernietiging per jaar, per gemeente, gedurende deze legislatuur?
Hoe evalueert de minister de kwaliteit van rapportering met betrekking tot BBC door de lokale besturen?
Kan de minister meedelen hoeveel en welke gemeentebesturen hun jaarrekening vernietigd zagen worden gedurende deze legislatuur? Graag een uitsplitsing per jaar.
Kan de minister een overzicht bezorgen van de redenen van vernietiging van de jaarrekening per jaar, per gemeente, gedurende deze legislatuur?
Hoe evalueert de minister de kwaliteit van rapportering met betrekking tot jaarrekening door de lokale besturen?
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